



Свтъ

Блази

Св. Герман архиепископ Казанский.

Св. Герман, архиепископ Казанский, происходил из рода смоленских князей Полевых, отличавшихся благочестием. Родители воспитали сына так, что он возлюбил молитву и пост и затем принял иночество в Иосифовской обители. Живя в монастыре, он подавал добрый пример всей братии. Услышав о примерной жизни святого Германа, иноки Старицкой обители упросили его принять управление своей, обителью. Но скоро он возвратился в Иосифовский монастырь, чтобы подвизаться под руководством св. Гурия. В 1555 г. Гурий был рукоположен в архиепископы в Казань, и ему поручено было устроить обитель в Свияжске для насаждения христианской веры среди магометан. Св. Герман помогал св. Гурию и в устройстве монастыря, и в просвещении магометан и язычников. По смерти Гурия св. Герман был избран на его место/Он недолго пас казанскую Церквь, но и за это короткое время оставил по себе память великого архипастыря. В 1566 г., когда митрополит Московский Афанасий отказался от кафедры, царь Иоанн Грозный назначил было св. Германа на его место. Но когда святитель в разговоре начал вразумлять царя, то вельможи уговорили его не назначать святого митрополитом. Святой Герман скончался в Москве во время эпидемии в 1567 г. По собственному желанию тело его было похоронено в Николо-Мокренской церкви. В 1595 г., по просьбе жителей Свияжска, мощи святого Германа, оказавшиеся нетленными, перенесены были из Москвы в их город, где и почивают доселе. При перенесении мощей совершилось много чудесных исцелений.



ДИАКОНОВЪ СЫНЪ НИКОЛАЙ
СОУЧЕДНАЯ АРХИПЕКОПА
СВѢТЛѢГО ВЪ СЕВѢРѢ ЧАСТИ ИМ.
МОИЧИИ ЕГО ВО ТРАКОМОДЕАНСКІИ
ВЪ ДѢКѢ НЕКОДАѢ ПУДОВОДѢ.
РДИ ВЪЧНАГО ПОМАНОВЕНІА
СВОЕГО И ПРОЧИХЪ РОДИТЕЛЕЙ
ФЕГУРАЛА ВЪ Г. ДНѢ

В лето 1718 свияжского Богородицкого монастыря
архимандрит Симеон дал сей образ святаго Германа
архиепископа свияжского. Во образе ж часть от мощей
его, во град Козмодемьянск в церковь Николая
чудотворца, ради вечнаго помяновения своего и прочих
родителей

февраля в 10 день